
Vyrovnáme 
nejlepší cenu



Scandinavian Sleeping & Living
NABÍDKA PLATÍ OD 20. 9. DO 17. 10. 2023 NEBO DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB V UVEDENÉM OBDOBÍ. 

JYSK.cz 

JÍDELNÍ ŽIDLE HYGUM
Potah. S otočným ocelovým podstavcem. 2999,-

Sleva 
50 %

15001500..--

Slavíme
20 LET V ČESKU

SLEVA AŽ 70 %

PĚNOVÁ MATRACE GOLD F40
19 cm vysoká luxusní matrace s 2 úrovněmi tvrdosti a 7 zónami komfortu, které tělu poskytují jedinečnou ergonomicky 
správnou oporu. Jádro z 5 cm tlaku ulevující paměťové pěny, 2 cm ventilační vrstvy kokosového vlákna a 12 cm 
polyuretanové pěny. Pružný pratelný potah. 90x200 cm 13999,-

Paměťová pěna + kokosové vlákno

Sleva 
65 %

49004900..--
90x200 CM

80x200 cm* 12999,- 4500,-
85x195 cm* 13999,- 4900,-
120x200 cm (pouze online) 21999,- 7700,- 
140x200 cm* 23999,- 8400,-
160x200cm* 25999,- 9000,-
180x200 cm* 27999,- 9800,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

25
LET

ZÁRUKA

ZLATÉ DNY 

SLEVA 25-65 % 
NA VYBRANÉ VÝROBKY GOLD 

VÍCE NA STR. 4 - 5 

JEDINEČNÁ PŘÍLEŽITOST 
OBLÍBENÉ PRODUKTY 

ZA JEDNOZNAČNĚ 
NEJLEPŠÍ CENY 

NABÍDKA JE ČASOVĚ OMEZENÁ - 
PLATÍ POUZE 20. 9. 2023. 

VÍCE INFORMACÍ NA STR. 3. 
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ODSTRAŇOVAČ NEČISTOT JESS
10 m, 60 vrstev. 

2525..--

UMĚLÁ ROSTLINA BROR
Ø7xV9 cm 

3535..--
ROHOŽKA PYTTOR
Vhodné do interiéru i exteriéru. 
40x58x0,5 cm 

             976-14601             
DTI           

4545..--
SADA DO KOUPELNY VISLANDA
Dávkovač mýdla, kelímek na 
kartáček, miska na mýdlo. 3 ks/bal. 

6565..--
SET

KOŠ SEVERIN
Š22xD16xV15 cm 149,-

Sleva 
40 %

9090..--

Š38xD27xV18 cm 269,- 165,- 
Š44xD32xV20 cm 369,- 225,-

RAMÍNKA HEKTOR
10 ks/bal. 

9595..--
SET

ŠICÍ POTŘEBY VEKTAREN
Obsahuje nitě, špendlíky a jehly. 

100100..--

SEDÁK NA ŽIDLI LOMME
Š38xD38xV2 cm 

             976-14601             
DTI           

115115..--

POVLAK NA POLŠTÁŘ 
FLITTIGLISE
50x50 cm 

             976-14601             
DTI           

125125..--

ODPADKOVÝ KOŠ DINGLE
Ø7xV21 cm 

175175..--

DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ 
SVERDLILJE
50x50 cm 

             976-14601             
DTI           

200200..--

OKENNÍ FÓLIE FOSSEN
Dodává oknům a skleněným 
dveřím soukromí a styl. 45x200 cm 

200200..--
KOUPELNOVÁ PŘEDLOŽKA 
PERSHAGEN
Polyester/polyuretan.  
S protiskluzovou spodní 
stranou. 50x80 cm 

225225..--

             976-14601             
DTI           

BASIC
NEJLEPŠÍ

CENY

ORGANIZÉR NA MAKE-UP VIKEN
Š9,5xD18xV5/9 cm 

250250..--

VÝROBKY ZA 
MÉNĚ NEŽ

250,-

4912105 4911446
6505400

2762301

3803601

3982900

5808501 6863266 6849912 2764544

4870002 5087403 2516107

2516163

2763200
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JEDINEČNÁ ČASOVĚ OMEZENÁ NABÍDKA 
PLATÍ NA PRODEJNÁCH POUZE 20. 9. 2023

VÁZA FELIX
Ø19×V35 cm 499,-

Sleva 
60 %

200200..--

PŘEHOZ NA POSTEL TALL
160x220 cm 999,-

Sleva 
70 %

300300..--

             976-14601             
DTI           

220x240 cm 1499,- 450,-

HERNÍ ŽIDLE HAVDRUP
Koženka a síťovina. Ocelová základna. S nastavitelnou výškou a plynulým 
naklápěcím mechanismem. Š65xV113-125xH70 cm 4499,-

Sleva 
60 %

17501750..--

Maximálně 2 ks/zákazník. 

Maximálně 2 ks/zákazník. 

Maximálně 1 ks/zákazník. 

4911242

4608702

3600237
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ZLATÉ DNY 
SLEVA 25-65 % 
NA VYBRANÉ VÝROBKY GOLD  

PĚNOVÁ MATRACE GOLD F85
22 cm vysoká luxusní matrace s jádrem z 2,5 cm flexibilní pěny Comfort+, 15,5 cm polyuretanové 
pěny a 4 cm tlakům ulevující vzdušné paměťové pěny napuštěné dřevěným bambusovým uhlím 
pohlcujícím vlhkost. Pratelný potah je ošetřený úpravou proti roztočům. 90x200 cm 14999,-

Potah s chladivým gelem

Sleva 
60 %

60006000..--
90x200 CM

80x200 cm 13999,- 5600,- 
85x195 cm* 14999,- 6000,- 
120x200 cm* 22999,- 9200,- 
140x200 cm* 24999,- 10000,-
160x200 cm* 27999,- 11200,-
180x200 cm* 29999,- 12000,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

25
LET

ZÁRUKA

VRCHNÍ MATRACE GOLD T30
4,5 cm vysoká luxusní vrchní matrace s jádrem z tlakům ulevující vzdušné 
paměťové pěny. Pratelný potah se změkčující viskózou vyrobenou z 
bambusu. 90x200 cm 3499,-

Viskóza vyrobená z bambusu

Sleva 
60 %

14001400..--
90x200 CM

80x200 cm 3299,- 1300,-
85x195 cm 3499,- 1400,-
120x200 cm 4999,- 2000,-
140x200 cm 5999,- 2400,-
160x200 cm 6499,- 2600,-
180x200 cm 6999,- 2800,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

RUČNÍK MALUNG
97 % bavlna/3 % polyester (lem). Měkký, silný 
a vysoce savý, 500 g/m². 50x100 cm 229,-

Sleva 
60 %

9090..--

70x140 cm 469,- 185,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

3379032

3423832 2122902
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ZLATÉ DNY 
SLEVA 25-65 % 
NA VYBRANÉ VÝROBKY GOLD  

PŘIKRÝVKA FJELLDAL
Luxusní přikrývka s lehkou měkkou náplní ze silikonizovaného dutého vlákna, 
1450 g. Potah ze 100% polyesterového mikrovlákna s ošetřením ze změkčující 
aloe vera. Praní na 60 °C. Včetně úložné tašky. 135x200 cm 2699,-

Sleva 
65 %

950950..--
PŘIKRÝVKA

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

10
LET

ZÁRUKA

400 g, 135x200 cm 1999,- 850,- 
2200 g, 200x220 cm 3699,- 1650,-

POLŠTÁŘ
40x40 cm 649,- 225,-
50x70 cm (pouze online) 
1299,- 460,- 
70x80 cm 1599,- 550,-

Sleva 
65 %

550550..--
POLŠTÁŘ

PERKÁLOVÉ POVLEČENÍ KARIN
100% bavlněný perkál. Odolné povlečení z jemných, úzce tkaných vláken. 
Výjimečně jemné na dotyk s matným povrchem. 140x200 cm 899,-

Sleva 
50 %

450450..--

140x220 cm 999,- 500,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

SATÉNOVÉ KLASICKÉ 
PROSTĚRADLO SANDRA
100% vysoce kvalitní 
bavlněný satén. Snadné 
žehlení. 150x250 cm 599,-

Sleva 
33 %

400400..--

240x260 cm 1199,- 800,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA
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KŘESLO SIMESTED
Potah. Sedadlo a opěradlo s pěnovou výplní. 
Nohy z oceli. Š80xV98xH72 cm 4299,-

Sleva 
24 %

32503250..-- KŘESLO S PODNOŽKOU TANKEDAL
Koženka. Sedadlo a opěradlo s pěnovou výplní. Otočná chromová základna 
a plynulý naklápěcí mechanismus. S podnožkou. Š70xV107xH77 cm 6499,-

Sleva 
23 %

50005000..--

TV STOLEK LINTRUP
Dekorační dýha. Š180xV50xH40 cm 4499,-

Sleva 
22 %

35003500..--
KONFERENČNÍ STOLEK TINGSTED
Dekorační dýha. Š55/45xD55/45xV38/33 cm 4499,-

NÁSTĚNNÁ POLICE ALKEN
MDF. Š60xV88xH17 cm 1299,-

Sleva 
23 %

10001000..--
ŽIDLE K PSACÍMU STOLU PEBRINGE
Potah. Ocelová základna.  
S nastavitelnou výškou.  
Š53xV79-89xH61 cm 2999,-

Sleva 
25 %

22502250..--

ODKLÁDACÍ STOLEK TURUP
Dekorační dýha a ocel. Ø40xV45 cm 

450450..--

DĚTSKÝ STAN NA HRANÍ SMINGE
Látka a masivní dřevo.  
Praní na 30 °C. Š120xV148xH120 cm 

650650..--

BOTNÍK KULHUSE
3 přihrádky. Dekorační 
dýha. Š65xV124xH25 cm 

16501650..--

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

Sleva 
22 %

35003500..--
SET

LAVICE BADSTED
Sametový potah a masivní 
buk. Úložný prostor. 
Š95xV45xH37 cm 2299,-

Sleva 
20 %

18501850..--
NÁSTĚNNÁ POLICE TRAPPEDAL
Dekorační dýha a ocel. Sada 2 kusů. 
Š50/25xV35/35xH20/20 cm 799,-

Sleva 
25 %

600600..--
SET

SKŘÍŇKA GIVE
MDF a ocel. Š37xV70xH35 cm 

12501250..--

3670006 3670053

3670204 3670146

3670075 3670059

3670147
3600183 3670189

3600118 3601329

3670172
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KŘESLO HUNDESTED
Potah. Sedadlo a opěradlo s pěnovou výplní. Ocelové nohy. Š72xV98xH80 cm 4499,-

Sleva 
50 %

22502250..--

KŘESLO ONSEVIG
Sametový potah. Sedadlo a opěradlo s pěnovou výplní. 
Otočná základna z masivního dřeva. Š58xV83xH61 cm 

23502350..-- POLOHOVACÍ KŘESLO BREMDAL
Potah. Sedadlo a opěradlo s pěnovou výplní. S otočným 
podstavcem z ocele, plynulým naklápěcím mechanismem 
a vestavěnou podnožkou. Š68xV111xH78 cm* 8499,-

Sleva 
24 %

65006500..--

Vyrovnáme 
nejlepší cenu
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KONFERENČNÍ STOLEK TRAPPEDAL
Dekorační dýha a ocel. Oboustranná deska. Š50xD100xV40 cm 2499,-

Sleva 
50 %

12501250..--
TV STOLEK VEDDE
Dekorační dýha. Plně vysouvatelné zásuvky. Š131xV53xH53 cm 4299,-

Sleva 
30 %

30003000..--

KONFERENČNÍ STOLEK HJERM
Dekorační dýha. Š60xD120xV58 cm 

15001500..--
TV STOLEK JUNGEN
Dekorační dýha. Plně vysouvatelné zásuvky. Š160xV55xH44 cm* 6999,-

Sleva 
21 %

55005500..--

ROZKLÁDACÍ POHOVKA PARADIS
3místná pohovka s potahem. Sedadlo a opěradlo s pěnovou výplní.  
Nohy z masivního dřeva. Po rozložení 106x190 cm. Š209xV82xH83 cm 6499,-

Sleva 
23 %

50005000..--
ROZKLÁDACÍ POHOVKA HEJLS
3místná pohovka s potahem. Sedadlo a opěradlo s pěnovou výplní. 
S úložným prostorem. Po rozložení 120x190 cm. Š190xV92xH85 cm 

55005500..--

ROZKLÁDACÍ ROHOVÁ POHOVKA HAMPEN
3místná pohovka s potahem. Sedadlo a opěradlo s pěnovou 
výplní. S úložným prostorem. Lze otočit strany. Po rozložení 
130x213 cm. Š214xV69xH67/122 cm 

75007500..--

             976-14601             
DTI           

1010  000000..--

3místná, šedá* 9000,- 
S lenoškou, světle šedá* 10000,- 
Rohová, tmavě šedá* 15000,-

ROZKLÁDACÍ ROHOVÁ POHOVKA MARSLEV
3místná pohovka s potahem. Sedadlo a opěradlo s pěnovou výplní. S úložným 
prostorem. Lze otočit strany. Po rozložení 140x195 cm. Š230xV83xH88/150 cm 

3679902 3601083

3617301 3681711

3600430 3693716

3600891 3607755
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JÍDELNÍ STŮL VISLINGE A ŽIDLE JONSTRUP
Stůl: Masivní dřevo. Bez přídavných desek. Š90xD190xV75 cm* 9999,- 6500,- 
Židle: Potah a ocel. 1699,- 850,- 

Sleva 
35 %

65006500..--
STŮL

Stůl 90x150 cm* 8999,- 7000,-

Sleva 
50 %

850850..--
ŽIDLE

VITRÍNA LANGELINIE* 9999,- 8000.-

JÍDELNÍ STŮL A ŽIDLE JEGIND
Stůl: Masivní dřevo a MDF. Ø105xV75 cm 4299,- 3000,- 
Židle: Masivní dřevo a MDF. 1499,- 1150,- 

Sleva 
30 %

30003000..--
STŮL

Sleva 
23 %

11501150..--
ŽIDLE

JÍDELNÍ STŮL VEDDE A ŽIDLE BAKKELY
Stůl: Dekorační dýha. Š80xD120xV76 cm* 3999,- 2000,- 
Židle: Potah a masivní borovice. 1899,- 1250,- 

Sleva 
50 %

20002000..--
STŮL

Stůl 90x160 cm 5499,- 2750,-

Sleva 
34 %

12501250..--
ŽIDLE

JÍDELNÍ STŮL SKOVLUNDE A ŽIDLE KASTRUP
Stůl: Masivní dub a dubová dýha. Bez přídavných desek. Š90xD200xV76 cm 
16999,- 11500,-  Židle: Tvarované sedadlo a masivní dub. S připevněným 
textilním polstrem. 1799,- 700,- 

Sleva 
32 %

1111  500500..--
STŮL

Sleva 
60 %

700700..--
ŽIDLE

JÍDELNÍ STŮL A ŽIDLE TYLSTRUP
Stůl: Masivní borovice. Š75xD118xV73 cm* 1850,- 
Židle: Masivní borovice, barva kávy. 800,- 

18501850..--
STŮL

Židle, borovice 700,- 
Stůl, borovice 1750,-

800800..--
ŽIDLE

*Z
bo

ží
 n

a 
ob

je
dn

áv
ku

 - 
m

ož
no

st
 p

oz
dě

jš
íh

o 
do

dá
ní

 v
yh

ra
ze

na
. 

3670061 3600658

3600199
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36209573644639
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3601375

3698907
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ŠATNÍ SKŘÍŇ HAGENDRUP
Dekorační dýha. Vnitřek skříně: 3 police a 1 tyč na ramínka. Š96xV176xH50 cm 

32503250..--

Nástavec bílá, 96x41 cm 1250,- 
Nástavec dub, 96x41 cm 1350,-
Nástavec dub, 144x41 cm* 1750,- 
Šatní skříň bílá, 49x176 cm 2250,- 
Šatní skříň dub, 49x176 cm 2350,- 

ŠATNÍ SKŘÍŇ BIRKELSE
Dekorační dýha. Plně vysouvatelné zásuvky. Vnitřek skříně: 
4 police a 1 tyč na ramínka. Š150xV198xH60 cm 8999,-

Sleva 
22 %

70007000..--

Šatní skříň dub, 96x176 cm 3500,- 
Šatní skříň dub, 144x176 cm* 3750,- 
Šatní skříň kombi bílá, 144x176 cm 4000,-
Šatní skříň kombi dub, 144x176 cm* 4000,-

20002000..--

KOMODY TANGBJERG
Dekorační dýha. 

30003000..--

4 zásuvky, Š80xV94xH40 cm 2000,-
3+3 zásuvky, Š153xV73xH40 cm* 3000,- 

KOMODY JENSLEV
Dekorační dýha. Plně vysouvatelné zásuvky. 
4 zásuvky, Š71xV88xH35 cm 2499,- 2000,- 
4 zásuvky, 1 dveře Š79xV89xH36 cm 2799,- 2250,- 
4+4 zásuvky, Š139xV89xH36 cm 4299,- 3250,- 

Sleva 
20 %

20002000..--

Sleva 
20 %

22502250..--

Sleva 
24 %

32503250..--

LAVICE EGESKOV
Masivní dřevo a ocel. S podsedákem. Š100xV50xH34 cm 

12501250..--
POSTELOVÝ RÁM HALD
Dekorační dýha. S úložným prostorem. Vhodný pro všechny typy matrací 
140x200 cm. Bez roštu a matrací. Š149xD207xV90 cm* 6499,-

Sleva 
23 %

50005000..--

160x200 cm*, dub 7999,- 6250,-

3601022 3672232

3612459 3612456 3600389 3601024 3600478

3833729
3601046
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STŮL S NASTAVITELNOU VÝŠKOU SVANEKE A ŽIDLE K PSACÍMU STOLU ASPERUP
Stůl: Stůl s elektricky nastavitelnou výškou z dekorační dýhy a ocele. Š80xD160xV70-119 cm 8499,- 6500,- 
Židle: Potah a síťovina. Ocelová základna. S bederní opěrkou, sklápěcími područkami, nastavitelnou 
výškou a plynulým naklápěcím mechasnismem. Š59xV95-107xH61 cm 2699,- 1750,- 

Sleva 
24 %

65006500..--
STŮL

Sleva 
35 %

17501750..--
ŽIDLE

REGÁL RY 
(pouze online) 4999,-

STOJACÍ LAMPA 
HUGO 1499,- 900,-

KOBEREC SOLSIKKE 
1799,- 1350,-

REGÁLY TRAPPEDAL
Dekorační dýha a ocel. 
5 polic, Š70xV109xH30 cm 2299,- 1250,- 
7 polic, Š70xV178xH30 cm 2999,- 1650,- 

Sleva 
46 %

12501250..-- Sleva 
45 %

16501650..--

KANCELÁŘSKÁ ŽIDLE NIMTOFTE
Koženka. Nastavitelná výška. 
Š57xV92-102xH64 cm 

12501250..--

PSACÍ STŮL VANDSTED
Bambus. Š55xD105xV75 cm 3999,-

Sleva 
50 %

20002000..--

KANCELÁŘSKÁ ŽIDLE 
KASTBJERG
Koženka. S vyklápěcími područkami 
a nastavitelnou výškou.  
Š68×V114-124×H77 cm 4999,-

Sleva 
30 %

35003500..--
HERNÍ ŽIDLE NIBE
Potah. Polštáře pro extra bederní a 
krční oporu. S nastavitelnými 
područkami, plynulým naklápěcím 
mechanismem a nastavitelnou 
výškou. Š70xV126-136xH70 cm 5999,-

Sleva 
25 %

45004500..--

SPLÁTKY S

0%
NAVÝŠENÍM

více viz str. 23

Zakoupením výrobků s certifikátem 
FSC podporujete zodpovědné 

obhospodařování lesů.
Neustále pracujeme na tom, 

abychom v našem sortimentu 
zvýšili využití produktů s 

certifikátem FSC. Naším cílem je, 
aby do konce roku 2024 byly 

všechny naše produkty vyrobené 
ze dřeva, kartonu nebo papíru 

certifikované FSC.
Při nákupu v JYSKu hledejte 
výrobky s označením FSC.
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3601339 3600570

3600525

4911898

6507800

3602090

3602091

3600567

3600299

3678802 3670112
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JYSK BUSINESS TO BUSINESS 
Novodvorská 1062/12 
142 00 Praha 4 - Lhotka 
Tel.: +420 228 888 350 
E-mail: b2b-cz@jysk.com 
JYSK.cz/b2b

VÍTE, ŽE JYSK BUSINESS TO 
BUSINESS NABÍZÍ EXTRA 
VÝHODY PRO FIRMY? 

Skvělá 
nabídka pro 

vaši společnost
Najděte více o 

bene�tech JYSK BUSINESS 
TO BUSINESS na 

JYSK.cz/b2b
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Vždy sleva 6 % - platí i na 
již zlevněné zboží 

B2B sleva

Zavolejte našemu Business to 
Business týmu nebo si nechte 

poradit přímo na prodejně 

Profesionální 
asistence

VÍTEJTE V JYSK  
BUSINESS TO BUSINESS 

NASKENUJTE QR KÓD 
A KONTAKTUJTE JYSK 
BUSINESS TO BUSINESS 

VÝHODY JYSK 
BUSINESS TO 

BUSINESS 

Kamkoliv, jakkoliv 

Flexibilní dodání

Vždy nablízku - také online 

Naše obchody

Zařizujete penzion nebo hotel, předěláváte 
kancelářské prostory, nebo chcete vylepšit 
interiér své firmy? Ať už jsou vaše Business to 
Business potřeby jakékoli, náš specializovaný 
tým je připraven vám pomoci. 
 
Chceme vám nabídnout ty nejatraktivnější  
ceny a nekomplikovaný zážitek při nákupu 
vybavení pro vaši firmu. Díky velkému objemu 
zboží a prostorným distribučním centrům 
máme množství produktů vždy skladem, takže 
pokud ve vašem případě hraje čas zásadní roli, 
můžete nakoupit ve velkém a co nejrychleji. 

 Jako zákazník JYSK BUSINESS TO BUSINESS 
získáte přístup k ještě lepším nabídkám a náš 
vyškolený personál je vám na jakékoliv prodejně 
JYSK vždy připraven pomoci. Naše profesionální 
poradenství je navíc neustále k dispozici na 
telefonu a na JYSK.cz. 
Těšíme se na vás! 
 
Miroslav Košťál, manažer JYSK BUSINESS TO 
BUSINESS v ČESKÉ REPUBLICE
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VRCHNÍ MATRACE GOLD T45
5,5 cm vysoká luxusní vrchní matrace s jádrem z flexibilní pěny Comfort+. Matrace je 
rozdělená do 7 zón komfortu. Pratelný pružný potah s hustým prošíváním. 90x200 cm 4999,-

7 zón komfortu
Sleva 
50 %

25002500..--
90x200 CM

80x200 cm 4699,- 2350,-
85x195 cm 4999,- 2500,-
120x200 cm 7999,- 4000,-
140x200 cm 8499,- 4250,-
160x200 cm* 8999,- 4500,-
180x200 cm* 9999,- 5000,- 

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

PĚNOVÁ MATRACE PLUS F90
16 cm vysoká kvalitní matrace s jádrem z 2 cm tlakům ulevující paměťové pěny a 12 cm 
polyuretanové pěny. Pratelný pružný potah s hustým prošíváním. 90x200 cm 6999,-

Sleva 
50 %

35003500..--
90x200 CM

80x200 cm 6499,- 3250,-
85x195 cm* 6999,- 3500,-
140x200 cm* 11999,- 6000,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

PRUŽINOVÁ MATRACE PLUS S25
19 cm vysoká oboustranná kvalitní matrace s taštičkovými pružinami 266/m² a 7 zónami komfortu. 
Polstrovaná polyuretanovou pěnou. Pratelný potah s jemným prošíváním. 90x200 cm 6499,-

Sleva 
50 %

32503250..--
90x200 CM

80x200 cm 5999,- 3000,-
120x200 cm 9999,- 5000,-
140x200 cm 10799,- 5400,-
160x200 cm 11999,- 6000,-

Pouze
online

Pouze
online

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

15
LET

ZÁRUKA

BOXSPRING POSTEL PLUS C40 STORAGE
Kvalitní boxspring postel. 2 pružinové matrace s pružinami typu Bonell 110/m² polstrovaná 
polyuretanovou pěnou. Vrchní matrace vysoká 4,5 cm s jádrem z polyuretanové pěny. 
Základnu tvoří 2 polstrované rámy. Vč. nohou. Bez čela. 140x200 cm 26999,-

Sleva 
50 %

1313  500500..--
BOXSPRING 140x200 CM

90x200 cm 15999,- 8000,- 
160x200 cm 28999,- 14500,- 
180x200 cm 31999,- 16000,- 
POSTELOVÉ ČELO 
90x115 cm 1500,-
140x115 cm 2500,- 
160x115 cm 2750,- 
180x115 cm 3000,-

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

15
LET

ZÁRUKA 25002500..--
POSTELOVÉ ČELO

CHRÁNIČ MATRACE BASIC T5
Pratelný chránič matrace s jemným 
prošíváním. S gumičkami v rozích. 
80/90x200 cm 

200200..--

             976-14601             
DTI           

BASIC
NEJLEPŠÍ

CENY

LAŤKOVÝ ROŠT BASIC A5
14 latí. 90x200 cm 

550550..--
90x200 CM

70x200 cm 450,-
80x200 cm 500,-BASIC

NEJLEPŠÍ
CENY

3423032

3326632

3252932

3265057

3541057

3427427

3500132
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PĚNOVÁ MATRACE GOLD F100
24 cm vysoká luxusní matrace se 7 zónami komfortu a extra ventilační profilovanou stranou. Jádro ze 4 cm 
tlakům ulevující paměťové pěny, 3 cm ventilační vrstvy kokosového vlákna, 4 cm studené pěny a 12 cm 
polyuretanové pěny. Pratelný pružný potah se změkčujícícm ošetřením s aloe vera. 90x200 cm 18999,-

7 zón komfortu

Sleva 
60 %

76007600..--
90x200 CM

80x200 cm* 17999,- 7200,-
85x195 cm* 18999,- 7600,-
140x200 cm* 33999,- 13600,-
160x200 cm* 35999,- 14400,-
180x200 cm* 37999,- 15200,-

*Z
bo

ží
 n

a 
ob

je
dn

áv
ku

 - 
m

ož
no

st
 p

oz
dě

jš
íh

o 
do

dá
ní

 v
yh

ra
ze

na
. 

Záruka se nevztahuje na vrchní matrace zakoupené samostatně.

ZÁRUKA 
AŽ 25 LET  
NA MATRACE V JYSKU
S prodlouženou zárukou si můžete být jisti, že si nová 
matrace z JYSKu udrží svou kvalitu mnoho let. Nabízíme 
prodlouženou záruku až 25 let na široký výběr výrobků. 
Více informací o prodloužené záruce získáte od našich 
zaměstnanců v nejbližší prodejně nebo na JYSK.cz

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

25
LET

ZÁRUKA

Záruka se nevztahuje na vrchní matrace zakoupené samostatně.

ZÁRUKA 
AŽ 25 LET  
NA MATRACE V JYSKU
S prodlouženou zárukou si můžete být jisti, že si nová 
matrace z JYSKu udrží svou kvalitu mnoho let. Nabízíme 
prodlouženou záruku až 25 let na široký výběr výrobků. 
Více informací o prodloužené záruce získáte od našich 
zaměstnanců v nejbližší prodejně nebo na JYSK.cz

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

25
LET

ZÁRUKA

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

25
LET

ZÁRUKA

3351932
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PŘIKRÝVKA TRONFJELLET
Kvalitní přikrývka s unikátní náplní ze silikonizovaného polyesterového prachového peří, 1100 g. 
Měkký potah ze 100% bavlněného batistu. Praní na 60 °C. Včetně úložné tašky. 135x200 cm 2799,-

Sleva 
70 %

850850..--
PŘIKRÝVKA

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

5
LET

ZÁRUKA

Dětská, 115 g, 135x200 cm 750,- 
1200 g, 135x220 cm 3299,- 1000,-
1760 g, 200x220 cm 3699,- 1500,-
POLŠTÁŘ
750 g, 50x70 cm 1199,- 360,-
1045 g, 70x80 cm 1499,- 450,-
1000 g, 50x60 cm (pouze online) 1399,- 425,-
14000 g, 50x70 cm (pouze online) 1499,- 450,- Sleva 

70 %

450450..--
POLŠTÁŘ

PĚNOVÁ MATRACE GOLD F30 BEZ VZORU
18 cm vysoká luxusní matrace s jádrem ze 14 cm studené pěny a 4 cm 
tlakům ulevující vzdušné paměťové pěny. Pratelný potah bez vzoru se 
změkčující viskózou vyrobenou z bambusu. Pouze online. 90x200 cm 9999,-

Vzdušná paměťová pěna Sleva 
50 %

50005000..--
90x200 CM

80x200 cm 8999,- 4500,- 
140x200 cm 14999,- 7500,- 

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

25
LET

ZÁRUKA

160x200 cm 16999,- 8500,- 
180x200 cm 17999,- 9000,-

PĚNOVÁ MATRACE PLUS F55
13 cm vysoká kvalitní matrace s jádrem ze 6 cm studené a 6 cm 
polyuretanové pěny. Pratelný pružný potah s jemným prošíváním. 90x200 cm 

Studená pěna

22502250..--
90x200 CM

80x200 cm 2000,- 
85x195 cm* 2250,- 
120x200 cm* 3500,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

140x200 cm* 3750,-
160x200 cm* 4000,-

NAFUKOVACÍ MATRACE FLENDALEN/VELOUR MIDRISE
PVC s měkkým velurovým povrchem. Se zabudovanou 
elektrickou pumpou. Š97xD191xV30 cm 

850850..--

Š152xD203xV30 cm 1100,-

4130150

4330101

3359832

3243232

4700019
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SET KVITEGGA
Set zahrnuje přikrývku z umělého vlákna a polštář z umělého vlákna,  
u kterého lze nastavit výšku. Přikrývka má vzdušnou izolační náplň ze 
silikonizovaného ​​spirálovitého dutého vlákna (100% recyklováno), 990 g. 
Polštář má náplň z recyklovaného silikonizovaného kuličkového vlákna  
(100% recyklováno), 900 g. Měkký potah ze 100% polyesterového mikrovlákna. 
Praní na 60 °C. Včetně úložné tašky. Přikrývka 140x200 cm. Polštář 70x80 cm 

800800..--
PŘIKRÝVKA + POLŠTÁŘ

Set, polštář 50x70 cm 700,-

             976-14601             
DTI           

BASIC
NEJLEPŠÍ

CENY

PŘIKRÝVKA ALTA
90 % bílého kachního peří/10 % kachního prachového peří, 1200 g. 
100% bavlněný potah. Nosnost 200. Praní na 60 °C. 135x200 cm 

950950..--
PŘIKRÝVKA

2000 g, 200x220 cm (pouze online) 1750,-
POLŠTÁŘ
40x40 cm 185,-
70x80 cm 475,-

             976-14601             
DTI           

BASIC
NEJLEPŠÍ

CENY

475475..--
POLŠTÁŘ

CELOROČNÍ PŘIKRÝVKA ULVIK
Kvalitní praktická přikrývka tvořená 2 přikrývkami, které jsou k sobě 
připnuté knoflíky. Vzdušná náplň ze silikonizovaného, spirálovitého 
dutého vlákna, hmotnost 500/700 g. Potah ze 100% polyesterového 
mikrovlákna. Praní na 60 °C. 135x200 cm 1999,-

Celoroční Sleva 
50 %

10001000..--

200x220 cm 2699,- 1750,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

5
LET

ZÁRUKA

CELOROČN
Í

POLŠTÁŘ MULTI
Drcená polyuretanová pěna, 
230 g. Měkký potah ze 100% 
polyesterového mikrovlákna. 
38x38 cm 

6060..--

50x70 cm 115,-

             976-14601             
DTI           

BASIC
NEJLEPŠÍ

CENY

NÁPLŇ POLŠTÁŘE
Silikonizovaná dutá kuličková 
vlákna, 300 g. Praní na 60 °C. 

100100..--

             976-14601             
DTI           

BASIC
NEJLEPŠÍ

CENY

*Z
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je
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ku
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. 

ZJISTĚTE, JAK MŮŽE SPRÁVNÁ PŘIKRÝVKA 
A POLŠTÁŘ ZLEPŠIT VÁŠ SPÁNEK 

S více než 23 miliony prodaných přikrývek a polštářů každý rok 
jsme experty na hledání toho pravého řešení pro Vás.

4234650 4028150

4312901

4106750 4319870 4319700
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POLŠTÁŘ STRYN
Kvalitní polštář s nastavitelnou výškou z tlaku ulevující drcené vzdušné 
paměťové pěny. Potah ze 100% polyesteru, který je možné prát na 60 °C. 
Prošívání se vzdušnou paměťovou pěnou. 42x65x15 cm 1299,-

Sleva 
55 %

575575..--

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

POLŠTÁŘ VONGSEN
Hypoalergenní luxusní polštář ze vzdušné tlakům ulevující paměťové 
pěny s ventilačními otvory napuštěný bambusovým dřevěným uhlím 
pohlcujícím vlhkost. Potah ze 100% polyesteru, lze prát na 40 °C. 
Potah je opatřen protiroztočovou úpravou. 40x60x13 cm 1999,-

Sleva 
50 %

10001000..--

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

POLŠTÁŘ SOGNDAL
Výškově nastavitelný luxusní polštář z tlakům ulevující drcené vzdušné 
paměťové pěny s chladivým gelem. Z jedné strany má vrstvu chladivého 
gelu. Polyesterový potah má z jedné strany chladivý polyetylen, praní 
na 40 °C. Prošívaný vzdušnou paměťovou pěnou. 42x65x15 cm 2499,-

Sleva 
50 %

12501250..--

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

4242904

4240400 4249204
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POVLEČENÍ DANA
Kvalitní a pevná 100% bavlna. 140x200 cm 699,-

Sleva 
28 %

500500..--

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

SATÉNOVÉ POVLEČENÍ TESSA
Příjemně měkký 100% bavlněný satén. 140x200 cm 849,-

Sleva 
35 %

550550..--

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

SATÉNOVÉ POVLEČENÍ BERIT
Velmi měkký, vysoce kvalitní 100% bavlněný satén. 140x200 cm 1199,-

Sleva 
50 %

600600..--

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

POVLAK NA POLŠTÁŘ JESSIKA
40x40 cm 

3030..--

30x50x10 cm 50,-
50x70/75 cm 65,-
40x60x10 cm 75,- 
70x80 cm 115,-

             976-14601             
DTI           

BASIC
NEJLEPŠÍ

CENY

ŽERZEJOVÉ NAPÍNACÍ 
PROSTĚRADLO JANNE
Polyester/bavlna. Elastické 
prostěradlo vhodné na všechny 
typy matrací. S elastickými 
okraji. 90x200x30 cm 

115115..--

150x200x30 cm 200,-
160x200x30 cm 215,- 
180x200x30 cm 235,-

             976-14601             
DTI           

BASIC
NEJLEPŠÍ

CENY

MATRACOVÝ CHRÁNIČ 
MARIANNE
Voděodolný a prodyšný chránič 
matrace. Vhodný pro všechny 
typy matrací. S elastickými 
rohy. 90x200x35 cm 

600600..--

160x200 cm 1000,- 
180x200 cm 1150,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

DĚTSKÁ POVLEČENÍ
100% bavlna. 140x200 cm 

HELLO KITTY

             976-14601             
DTI           

750750..--

MINECRAFT

PERKÁLOVÉ POVLEČENÍ OLGA
100% bavlněný perkál. Odolné povlečení z jemných, úzce tkaných vláken. 
Výjimečně jemné na dotyk s matným povrchem. 140x200 cm 899,-

Sleva 
33 %

600600..--

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

7340570

7386270

7386370

7373170

1000800

1627001

1627042

1428100

7375670 7380870

7386170
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UMĚLÁ ROSTLINA BRYNJAR
Š27xD16xV22 cm 169,-

Sleva 
41 %

100100..--

KVĚTINÁČ DETLEF
Š15xD15xV50 cm 

325325..-- FOTORÁMEČEK TORD
Š13xV18 cm 109,- 55,- 
Š21xV30 cm 179,- 90,- 
Š30xV40 cm 229,- 115,- 
Š40xV50 cm 349,- 175,- 
Š50xV70 cm 469,- 235,- 
Š60xV90 cm 699,- 350,- 

Sleva 
50 %

5555..--
13x18 CM

1)

4545..--

2)

7070..--

3)

6565..--

4)

135135..--

200200..--

5)

8585..-- 7)

6)

Sleva 
36 %

225225..-- 8)

Sleva 
36 %

450450..--
1) SVÍCE EILEF Ø7xV12 cm 70,- 2) MISKA LAUKE Ø12xV7 cm 65,- 3) SVÍCEN VAGN Ø7xV7 cm 45,- 4) KVĚTINÁČ OTTO Ø16xV15 cm 200,-  
5) UMĚLÁ ROSTLINA TORGEIR Ø8xV17 cm 85,- 6) SVÍCEN BRYNJE Ø10x9 cm 135,- 7) LUCERNA HUBERTUS Ø22xV25 cm 349,- 225,-  
8) PODSTAVEC PELLE Ø25xV60 cm 699,- 450,- 

4912241

4912030

4912115

4964400

4971900

4992800

4911539
4911429

4911760

4911861

4911353



             976-14601             
DTI           
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1) VÁZA BJERKE Ø25xV41 cm 499,- 325,- 2) VÁZA INGOLF Ø18xV30 cm 
649,- 450,- 3) UMĚLÁ ROSTLINA TRISTAN V90 cm 849,- 

1)
Sleva 
35 %

325325..--
2)

Sleva 
31 %

450450..--

3) 849,-

SVÍCEN NORDIC
Ø16xV19 cm 

150150..--

SVÍCEN LAURITS
Š14xD18xV4 cm 

200200..--

VÁZA ULF
Ø15xV30 cm 449,-

Sleva 
50 %

225225..--
LUSTR SIGVARD
Ø35xV25 cm 849,-

Sleva 
41 %

500500..--

SÉRIE LOTUS
Imitace kožešiny v šedé barvě. 
Dekorační polštář 50x50 cm 399,- 160,- 
Pléd 135x195 cm 999,- 400,- 

Sleva 
60 %

160160..--
DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ

Sleva 
60 %

400400..--
PLÉD

1) KOŠ ALVAR Ø35xV35 cm 899,- 540,- 2) KOŠ ELI Š37xD37xV44 cm 
699,- 450,- 3) KOŠ BJORN Š30xD35xV25 cm 375,- 4) KOŠ BERGE 
Š37xD37xV39 cm 899,- 5) KOŠ ARE Ø34×V35 cm 499,- 325,- 

1)

Sleva 
40 %

540540..--

2)

Sleva 
36 %

450450..--

3)

375375..--

4) 899,-
5)

Sleva 
35 %

325325..--

4848763

4533463

4912050

4911792

4911297

4911773
4911205

4911751 4911930

4911820

7206275 4912057

4912058 4911883
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1) KVĚTINÁČ STEFAN Ø17xV15 cm 250,- 2) UMĚLÁ ROSTLINA RASMUS Ø14xV51 cm 499,- 375,- 3) SVÍCEN MATS 
Ø6xV7 cm 50,- 4) DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ VIVENDEL 45x45 cm 235,- 5) VÁZA TORMUND Š18xD6xV17 cm 250,- 

1)

250250..--

2)
Sleva 
25 %

375375..--

3)

5050..--

4)235235..--

5)

250250..--

DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ KUGLEASK
Ø40 cm 399,-

             976-14601             
DTI           

Sleva 
50 %

200200..--

DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ MARSFIOL
45x45 cm 269,-

             976-14601             
DTI           

Sleva 
26 %

200200..--
DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ DAGFIOL
40x60 cm 369,-

             976-14601             
DTI           

Sleva 
32 %

250250..--

PROSTÍRÁNÍ FLORA
33x42 cm 

2020..--

POVLAK NA POLŠTÁŘ ANGELIK
50x50 cm 

             976-14601             
DTI           

200200..--

PLÉD MICKEY
130x170 cm 649,-

             976-14601             
DTI           

Sleva 
46 %

350350..--
KOBEREC BALSATRE
Vhodné do interiéru i exteriéru. 
160x230 cm 2499,-

             976-14601             
DTI           

Sleva 
40 %

15001500..--

SLEVA 20-50 %  
NA VYBRANÉ DEKORAČNÍ POLŠTÁŘE

4911833

4912184

4912056

6861336

4912181

6822700

6840402 6853064

1736801 6840703

6840758

4539242 6500243
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RUČNÍK TORSBY
100% bavlna. Měkký a velmi savý. 515 g/m². 50x90 cm 199,-

Sleva 
50 %

100100..--

65x130 cm 399,- 200,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

SADA KOUPELNOVÝCH PŘEDLOŽEK LERDALA
2dílná souprava koupelnových předložek ze 100% bavlny. 47x75 cm 

265265..--
SET

             976-14601             
DTI           

BASIC
NEJLEPŠÍ

CENY

KOUPELNOVÁ PŘEDLOŽKA ROSVIK
100% polyester. S protiskluzovou spodní stranou. 50x80 cm 429,-

Sleva 
60 %

165165..--

45x50 cm 249,- 100,-

             976-14601             
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PLUS
KOMFORT
A KVALITA

PANTOFLE REIDULF
Š22xD26xV6 cm 

135135..--

KOUPELOVÝ KARTÁČ VALJE
Š6xD38xV3 cm 

125125..--

KARTÁČ NA VLASY HALLERNA
Výběr ze 3 různých druhů. 

7575..--

ZÁVĚSNÉ KAPSY STOBY
Š29xD2xV78 cm 

425425..--

ZÁCLONA SOMMEN
Polyester. S kanálkem.  
1xŠ140xV300 cm 349,-
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Sleva 
50 %

175175..--
ZÁVĚS LUPIN
Polyester, hedvábný vzhled. S poutky, 
kanálkem a páskou. 1xŠ140xV300 cm 
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250250..--

ZÁVĚS ISTEREN
Polyester/nylon. S očky. 
1xŠ140xV300 cm 699,-
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Sleva 
50 %

350350..--
ZÁVĚS ANHOLT
Polyester. S očky. 
1xŠ140xV300 cm 1299,-
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Sleva 
42 %

750750..--

ZÍSKEJTE COKOLIV 
NA SPLÁTKY 
S 0% NAVÝŠENÍM

Poskytovatelem finančních služeb je COFIDIS s. r. o.

REPREZENTATIVNÍ PŘÍKLAD:
Celková výše úvěru 10 000 Kč, pevná zápůjční roční úroková sazba 0 %, 
RPSN 0 %, doba trvání úvěru 10 měsíců, měsíční splátka ve výši 1 000 Kč, 
celková částka splatná spotřebitelem 10 000 Kč. Nejsou účtovány žádné 
poplatky za sjednání úvěru ani vedení účtu, pojištění není povinné 
a platby na pojistné nejsou v RPSN zahrnuty.
Touto nabídkou nevzniká na poskytnutí úvěru právní nárok.

• Akontace od 0 %

• 5 nebo 10 splátek

• Výše úvěru od 2000 Kč do 50 000 Kč

• Nepřeplatíte ani korunu navíc

SPLÁTKY S

0%
NAVÝŠENÍM

6840758

2105833

2514318

2514336

2514344

7205400

7205403

7210707

4928600 2748803

2758840 27426072742643

5080601 5078823

5078825

5078836

5078860

5078161

5078196

5088329
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KOŠ INFINITY
1,4 L 54,- 30,- 
4,5 L 99,- 60,- 
11 L 119,- 70,- 
17 L 149,- 90,-

Sleva 
44 %

3030..--
1,4 L

ZATEMŇOVACÍ ROLETA BOLGA
Polyester. S řetízkem. Možnost 
nastavení šířky. Š60xV170 cm 549,-

Sleva 
60 %

215215..--

80x170 cm 699,- 275,- 
90x210 cm 999,- 400,- 
100x170 cm 899,- 360,- 
120x170 cm 1099,- 435,- 
140x170 cm 1299,- 515,- 
180x170 cm 1599,- 635,-

FLEECOVÝ PLÉD HAGTORN
140x200 cm 499,-
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Sleva 
60 %

200200..--
POLŠTÁŘ ROYAL NORDIC
Luxusní polštář se vzdušnou náplní ze 70 % Fossflakes vloček a 
30 % silikonizovaného kuličkového vlákna, 900 g. Měkký potah 
ze 100% bavlněného batistu. Praní na 60 °C. 70x80 cm 1799,-

Sleva 
70 %

525525..--

700 g, 50x70 cm 1499,- 450,-
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GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA
VYROBENO 
V DÁNSKU

PŘÍBORNÍK HEMDRUP
Dekorační dýha a ocel. Š100xV80xH41 cm* 6499,-

Sleva 
46 %

35003500..--
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KREPOVÁ POVLEČENÍ
Kvalitní 100% polyesterový krep. 140x200 cm 

EMMY

300300..--
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BASIC
NEJLEPŠÍ

CENY

JULIE KAREN

4911691

5530833

4533607 4316901

3611142

7376970 7385070 7376670 7380270


